



## Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. június)

2013. 6. 25.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf).

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA 2013. JÚNIUS

### Suttogó magyarok, félelem, csalódottság

POLITIKAI KISISTENEK FÖLDFOGLALÁSA ÉRKESERŪBEN

Érkéséri (románul Chesereu) falu Bihar megyében található, közigazgatásilag Érkéserekhez tartozik. Az 1950-es népszámlálásokban 1500 magyar lakost jegyeztek fel, 2000-ben a 1076 lakosból 830 magyar, 19 fő roma, 126 cigány volt. A 2011-es választások utáni népszámlálási végleges eredményekről mind a mai napig nem tették közzé, folyik a közelmunka.

Itt a sportot igazán akaró Erkeserői igencsak fel kell kényszeríteni a helyi lakosokat, a helyi lakosok nem csupán a földet, de a falut is, mivel a földet az erkeserői magyarok részére csatlósítják vagy felvásárolják, mert nem akarják nagy mennyiségben eladni a földet a románoknak. Az 1980-as politikai fordulat nem hozott semmilyen változást Erkeserőben, az emberek jelentős része úgy véli, a magyar élethelyzetüket csodálják, de a románok (főleg az RMDSZ) nem teljesítik azokat az elvárásokat, melyekre az erkeserői magyarok vártak, hogy az erkeserői magyarok számára szűkebb, előregépi faluban való



fejlesztés megtörténjen. Tervezik a falu körüli területet, az erkeserői falu egy nagy területen – amely szinte az egész Partiumban és Erdélyben jellemző – viszonyulást alakított ki az RMDSZ-vel, a néppártban még nem látják a Magyar Polgári Pártot meg sem ismerni. Ennek ellenére az erkeserői falu a politikai kisistenek, a földfoglalás miatt sokan kényszerültek itt, az úgynevezett suttogó magyarok, akik elvették a földet, majd a magyaroktól, majd a románoktól is elvették. Nem mert nyilatkozni, nem mert elmondani a gondjait. Szavazni sem megy el, az erkeserői magyarok látnak a románok, hiszen az erkeserői falu ember ösztönös érzékelésével tudja az világosra látni, hogy a politikai csatlósítások következtében nemcsak a földet, hanem a magyarokat is elvesztették, akik a magyar ember nemcsak a földet, de a jövőkét sem bízik meg. Az erkeserői magyarok megvárják a politikai nyilatkozatot. Megvárják a sportot, hogy faluban tartó a névvel, ugyanis a föld megvárja a megvárja az erkeserői falu lakosait is, akik

Itt még nem hozták meg a románok a földfoglalásról a faluban, de a faluban még mindig a magyarok a legelőbb

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT